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議 会 運 営 委 員 会 記 録

１．会議日時

平成２０年１２月２２日（月）午後３時　３分　開会

　　　　　　　　　　　　　　午後３時２２分　閉会

１．場所

第一委員会室

１．出席委員

委 員 長 森西　正  副委員長 三宅秀明  委　　員 山崎雅数

委　　員 川口純子  委　　員 南野直司  委　　員 原田　平

委　　員 上村高義  

議　　長 木村勝彦  副 議 長 嶋野浩一朗  

議　　員 大澤千恵子 議　　員 野原　修

１．欠席委員

なし

１．出席した議会事務局職員

事務局長　岸本文夫 同局次長　野杁雄三 同局参事　池上　彰

同局書記　杉本　徹 同局書記　湯原正治

１．案件

・次期定例会日程の仮決定について
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（午後３時３分　開会）

○森西正委員長　ただ今から議会運営委

員会を開会します。

　本日の委員会記録署名委員は原田委員

を指名します。

　それでは、次期定例会の招集日並びに

審議日程について

　事務局から説明をお願いします。池上

参事。

○池上事務局参事　平成２１年第１回定

例会の招集日について、市長部局と調整

した結果、２月２３日が招集日と内定さ

れましたので、それに基づき審議日程案

を作成いたしております。

　それでは、お手元に配付しております

資料にもとづき、日程案を説明申し上げ

ます。

　まず、会期は２月２３日から３月３０

日までの３６日間となります。

　本会議初日が２月２３日で、市政方針、

提案理由の説明、即決議案の審議となり

ます。また、議会議案の提出締切でござ

います。

　２月２６日は、代表質問の届出締切で

ございます。３月６日と９日が本会議で

代表質問、１０日が、建設常任委員会と

民生常任委員会、１１日が、総務常任委

員会と文教常任委員会、１２日と１６日

が委員会の予備日、１７日が、駅前等再

開発特別委員会、２３日は、一般質問の

届出締切でございます。

　２６日が議会運営委員会、３０日が本

会議最終日で、一般質問の後、付託議案

の委員長報告、採決でございます。

　また、３０日の本会議終了後は、次の

定例会の日程を仮決定いただく議会運営

委員会でございます。

　以上、平成２１年第１回定例会の審議

日程（案）の説明といたします。

○森西正委員長　ただ今、事務局から説

明があったことについて、ご意見、ご質

問ありませんか。

　原田委員

○原田平委員　先日行われました決算を

審査する委員会でも、それぞれの所管の

委員会にかなり時間を費やしました。み

んな二日間を要した訳でありまして、こ

の日程で９日本会議の代表質問というこ

とであります。この間、色々意見を聞い

ていますと本会議に続けて委員会が開催

されるんですが、やはり、調べなきゃな

らないこと、あるいは本会議で出たこと

等を補充しなければならないということ

で、この間に一日あけて欲しいという意

見がかなりでておりましたので、一度検

討して頂けないだろうかという意見を出

したいと思います。

　それぞれ日程が繰り下がってくる訳で

ありますから、10日を一日予備日に当

ててそれぞれ委員会を一日ずつずらして

頂いて18日に駅前等特別委員会を開催

する、というようにならないかという意

見にしたいと思います。

○森西正委員長　今、原田委員から意見

がありましたが、事務局いかがですか。

野杁次長

○野杁事務局次長　今、原田委員から

「委員会を11日にさげればどうか」と

いうご提案がございました。この委員会

の記録につきましては３月２６日の朝に

お配りするという予定で、ぎりぎりの日

程を組んでおりまして、仮に繰り下げる

となりましたら記録が間に合わないとい

う事態になりかねないことが予想されま

す。

　また、委員会を繰り下げることにつき

ましては当然理事者の日程調整も必要に

なりますので、よろしくご協議お願いし

ます。

○森西正委員長　原田委員。

− 2 −



○原田平委員　２６日に議会運営委員会

ということで、その日に議事録を配布し

たいということでありますが、さほど議

事録に基づいて本会議でやるということ

の例も少ないという状況でありますので、

再度今申し上げた日程を検討していただ

けたらと思うのですが。

○川口純子委員　以前から本会議二日間

べったり、その翌日から総務常任委員会、

民生常任委員会が続くんですが、民生常

任委員会なんかも質疑項目が多いという

ことで、前から「一日あけて欲しい」と

いう声がありました、私もお願いしたこ

とがあるんですが。最初に決める時にまっ

たく、毎回毎回配慮されないで日程がずっ

とそのままきてるんです。いつもその理

由が、理事者の日程で調整しているから

とかで、なかなか変わらないんですけれ

どもね。

　こういう風に毎回毎回言わないと、そ

ういう風にならないのか、そのへんのと

ころ是非、来年度からでも変えて頂けた

ら質問する方も色々な、体力的にも助か

るかなと思ったりするんです。当然予算

書などは事前にチェックして、会議が続

こうがちゃんと臨むというのが私たち議

会議員の役割でもあると思うんですけれ

ども、二日間ずっと本会議場で座ってる

というのもかなり体力的に消耗しますの

で一日あけて頂いたら大変助かるかなと

感じているところなんですが。

○森西正委員長　岸本局長。

○岸本事務局長　そうしましたら９日と

１０日の間、一日空白日を設けて欲しい

ということですが、今野杁次長の方から

「委員会記録の配布を２６日の議会運営

委員会の日の朝にお配りしている」とい

う予定でいきますと、議会事務局として

も厳しい日程になっておりますので、委

員会記録を２７日の配布ということでご

了解頂けるのであれば、あとは１０日以

降の日程を一日ずつずらすということに

つきましては、理事者の予定を聞いてみ

ないといけませんので、時間頂きたいと

思います。

○森西正委員長　それでは、暫時休憩し

ます。

（午後３時１０分　休憩）

（午後３時１９分　再開）

○森西正委員長　再開します。

岸本局長。

○岸本事務局長　今、本会議の翌日、委

員会を開かず、本会議のあと一日空白を

設けるというお話がございまして、理事

者と相談いたしましたところ調整がつき

ました。今、１０日が委員会入っており

ますが、ここ空白日になります。一日ず

つ繰り下がって１１日が建設・民生常任

委員会、１２日が総務・文教常任委員会、

１６日、１７日が委員会予備日、そして

１８日が駅前等再開発特別委員会、こう

いう日程でいきたいと思います。

　それから、委員会の記録の配布でござ

いますが２７日に配布をさせて頂く、そ

ういうことでいきたいと思います。

今後も、平成２２年以降も代表質問日と

委員会との間に一日空白を設けるという

方向で、理事者と調整していきたいと思

います。

　ただ、委員会記録の配布でございます

が、来年以降も一日空白を設けるという

ことになりましたら、その時は、本会議

最終日の前日までに配布をさせて頂くと

いう弾力的な運用のご了承をいただきた

いと思います。

　ご了承いただけるようなら、今回と同

じように本会議と委員会の間に一日空白

の日を設けていきたいと思っています。

それでよろしければ、そうしていきたい

と思っています。
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○森西正委員長　ただいま、事務局から

今回の日程変更と、また、これからの方

向性の説明があったんですが、異義あり

ませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○森西正委員長　異議ないようですので、

今後の方向も含めて、そのように仮決定

をしたいと思います。

　以上で、本委員会を閉会します。

（午後３時２２分　閉会）

委員会条例第２９条第１項の規定により

署名する。

議会運営委員長 森 西 　 正

議会運営委員  原 田 　 平
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